



PETRUS & HACIENDA  
 新城碧翠

实景图

·森兰绿地·  
 ·法式精装·  
 ·花园洋房·

# 新城碧翠

## 见证新城地产十五年的超越

从房屋的基本供应到居住需求的引导，从单一的地产开发商到舒适人居标准制定，这一路新城地产走了15年。

15年后，荣誉无数的新城为上海这座城市带来了“尊享”系列的首发作品——新城碧翠。“尊享”，不是简单的产品升级，更不是换位的项目复刻，他的诞生被所有新城人称之为“超越”。

超越标准体制，超越常规尺度，超越市场行情，新城碧翠真正超越的是新城15年来对于幸福的所有诠释。



实景图

### 森兰之上，碧翠领航

从陆家嘴国际社区、碧云-联洋国际社区，再到现今的森兰国际社区，一条以张杨路为骨骼的上海国际居住社区即将成型。虽为第四代，但森兰板块较“前辈”却拥有更得天独厚的地理区位优势，它位于浦东东北部海港新城的核心区域，距黄浦江不到2公里，5条越江隧道和多条轨交线路已将森兰融入到这座城市庞大的快速通道体系之中，而森兰在上海市格局中的地位也因此提升。

森兰之前，整个浦东虽拥有了最为优质的国际产业人口，然而中高端需求被不断抑

制，处于饥渴状态。正因如此，新城选择在森兰之上建造一座上层建筑，不仅为了契合世界对这座城市国际感和国际氛围的需求，更为了满足高端人士对于尊享生活的渴求。

### 法式电梯洋房，贵族生活新典范

素有“东方巴黎”美誉的上海，从上个世纪初就开始被优雅的“法兰西”氛围所笼罩，那些精致的法式建筑虽历经多年，仍以完美的姿态掩映在花园之中。清丽淡雅的法式花园洋房成为上流社会生活的经典表征，一直受到豪宅市场的热烈追捧。

作为新城集团在沪最高端项目的鼎力

之作，新城碧翠在设计建筑风格时也面临创新还是跟风的选择。出于对“品质豪宅”和海派精神的深刻理解，碧翠最终选择打造外貌传承、内在革新的“法式电梯洋房”——三段式石材立面、法式圆柱、孟莎顶、三角楣、老虎窗、私家花园等经典元素，全景呈现16世纪法国新古典主义风格建筑的外在风貌；同时采用独特的多层别墅式设计，全面放大内部房间的空间尺度，营造大面宽的流畅空间；引入私家电梯作为代步工具，并配置私家车库、花园与地下室，使平层官邸同样拥有花园别墅的立体空间，更大程度地满足当代人对便捷与优雅的双重生活需求。



VIP line 贵宾热线  
 021-58809888  
 新城地产  
 让幸福更有品质  
 开发商：上海东郡房地产开发有限公司 地址：上海市浦东新区繁锦路1288弄

五月花·都荟贤居  
 MID-TOWN RESIDENCE

# 99万

## 拥享内环精装酒店公寓

- 双高架、四轨交(M1、M3、M4、M8)，畅游大宁国际11个大小广场**  
 距人民广场仅3.3公里；外滩、南京路、淮海路、静安寺等皆往来自如，15分钟(3.3公里)瞬间融入繁华时尚生活圈。
- 城市综合体、尽享餐饮、购物、娱乐于一身**  
 身拥有逾30,000㎡专属商业配套，荟萃时装百货、综合商场、休闲娱乐、时尚餐饮等业态于一体；  
 齐聚国内外流行潮牌，休闲娱乐尽在其中，更有韩国第二大超市LOTTEMART(乐天玛特)入驻，近1.4万平方米营业面积，满足区域内智慧精英及享乐阶层的高端需求。
- 富丽华酒店管理，星级精装品质**  
 灵动的空间格局，集各项功能于一体，携手全球一线奢适精装品牌，名品家电配置，缔造酒店公寓的星级精装样本，满足业主全方位的生活需求；  
 私享富丽华五星级酒店式管家服务，如：服务中心、中西餐饮、康乐设施、管家服务等专属的酒店式服务。让居家生活、商务联谊更加游刃有余。

# VIP: 6658 2888

**5 丽丰控股有限公司**  
 丽丰地产集团 中国上海江西路372号

本价格仅为99万元，并在认购后7天有效，销售许可证号：南商房管(2011)预字001278号；  
 五月花·都荟贤居为五月花生活广场推广，本广告仅供参考，广告中再修确定内容可作为购房合同附件。

销售中心：中国上海江西路372号

效果图